



**Município de Machado**  
**Secretaria Municipal de Saúde**

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACHADO-MG  
Praça Olegário Maciel, 25  
Afixado no Saguão desta Prefeitura entre os  
dias 21/12 e 22/12 do corrente ano  
Machado 12 / 12 / 22  
Rúbrica

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL N.º 14/2022**

A Banca Examinadora, instituída pela Portaria n.º 430, de 28 de novembro de 2022, publica a 1ª retificação ao Edital n.º 14/2022.

No item 2.18 do Edital, onde se lia no endereço “n.º 127”, leia-se:

2.18- As inscrições serão realizadas nos dias 12, 13 e 14 de dezembro de 2022, das 08h00 às 10h30 e das 13h30 às 16h00, conforme cronograma do Processo Seletivo, na Secretaria de Saúde de Machado, localizada na Praça ANTÔNIO CARLOS, n.º 101, centro, CEP: 37.750-000, Machado/MG, diretamente com os responsáveis pelas inscrições.

Machado/MG, 12 de dezembro de 2022.

**Priscilla Moura Camargo**  
**Presidente da Banca Examinadora**

**João Gualberto Lacerda Filho**  
**Membro da banca Examinadora**

**Maria Cristina Pereira Domingues**  
**Membro da banca Examinadora**

**Maira de Vasconcelos Reis Pereira**  
**Suplente da Banca Examinadora**